
ПРОЄКТ 

 
 

ВОЛОДИМИРСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВОСЬМЕ  СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ   

 

                   №  

м. Володимир 

 

Про надання дозволу на розробку проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

у постійне користування для будівництва та  

експлуатації гідротехнічних, гідрометричних  

та лінійних споруд 

 

            Розглянувши лист начальника Волинського обласного центру з 

гідрометеорології (Волинський ЦГМ) Ярослава Клямара  про надання дозволу 

на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 

постійне користування для будівництва та експлуатації гідротехнічних, 

гідрометричних та лінійних споруд (код.КВЦПЗ 10.10), керуючись Земельним 

Кодексом України, Законом України «Про землеустрій», п.34 ч.1 cт.26 Закону 

України «Про місцеве самоврядування  в Україні» Законом України "Про 

місцеве самоврядування в Україні",  міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Дати дозвіл Волинському обласному центру з гідрометеорології на 

розробку проекту землеустрою щодо відведення в постійне користування 

земельної ділянки орієнтовною площею - 0,0100 га для будівництва та 

експлуатації гідротехнічних, гідрометричних та лінійних споруд (код.КВЦПЗ-

10.10) в межах прибережної захисної смуги р. Луга в м.Володимирі в районі 

вул. Володимира Мономаха. 

2. Зобов’язати Волинський обласний центр з гідрометеорології, в особі 

начальника Ярослава Клямара, в місячний термін з дня прийняття даного 

рішення замовити виготовлення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки у суб'єкта господарювання, юридичної особи, що має 

ліцензію на проведення робіт із землеустрою згідно із законом, у строки, що 

обумовлюються угодою сторін..  

3. Волинському обласному центру з гідрометеорології розроблений та 

погоджений у встановленому порядку проект землеустрою щодо відведення 



 

 

земельної ділянки та витяг з Державного земельного кадастру про земельну 

ділянку подати на розгляд сесії міської ради. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань містобудування, архітектури, земельних відносин, 

лісових та водних ресурсів і агропромислового комплексу.  

 

 

Міський  голова                                                                     Ігор ПАЛЬОНКА 
Інна Лесь  0800351291 

 

 


